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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın T.C. Milli Eğitim Bakam Yusuf TEKİN tarafından yazılı olarak
cevaplandınimasmı arz ederim.

Gökçe GÖKÇEN

İzmir Milletvekili

Basına yansıyan bilgilere göre Eskişehir Anadolu Üniversitesinde öğrenim gören bir öğrencinin
15 Ekim 2023 tarihinde üniversite yerleşkesinde bulıman yemekhanede intihar etmiştir.
TÜİK'in açıkladığı verilere göre de 2021 ve 2022 yıllarındaki intihar sayısı ile kaba intihar
hızımn, son 20 yılın en yüksek seviyelerine ulaştığı görülmektedir.

Bu çerçeveden hareketle;

1- 2010 yılından önerge tarihine kadar kaç öğrenci intihar etmiştir? Bu öğrencilerden kaçı
ortaokulda, kaçı ilkokulda öğrenim görmektedir? İntihar eden öğrencilerin yaş ve
cinsiyet dağılımı nasıldır? İntihar eden öğrencilerin intihar sebepleri nelerdir? İntihar
eden öğrencilerin son ikamet adresleri hangi il ve ilçelerdedir?

2- İntihar eden öğrencilerin eğitim gördüğü okullarda hu durumdan haberdar olan diğer
öğrenciler için nasıl tedbirler alınmıştır?

3- 2010 yılından önerge tarihine kadar kaç öğretmen intihar etmiştir? İntihar eden
öğretmenlerin intihar sebepleri nelerdir? İntihar eden öğretmenlerin son ikamet adresleri
hangi il ve ilçelerdedir?

4- Çalıştığı okulda uğradığı mobbingi sebep gösteren kaç öğretmen intihar etmiştir? İntihar
eden öğretmenlerin kaçının ardından çalıştıkları okullarda soruşturma başlatılmıştır?
Atama bekleyen kaç öğretmen intihar etmiştir? Bu intiharların yıllara ve ikamet
adreslerine göre dağılımları nasıldır?

5- Öğrencilere psikolojik destek sağlamak amacı ile okul bünyesinde hangi çalışmalar
yapılmaktadır?

6- İntihan önlemek amacı ile Bakanhğımzm, Sağlık Bakanlığı ve ilgili alamnda çalışma
yürüten STKTar ile ortak yürüttüğü çalışmalar bulunmakta mıdır? Yar ise bu çalışmalar
nelerdir?



7- intihar hızının düşürülmesi adına Bakanlığınız tarafından hangi tedbirler alınmaktadır?
Bakanlığımz bu çalışmaları yürütürken diğer hangi Bakanlıklarla eş güdümlü olarak
çalışmaktadır? Bu çalışmalar nelerdir?


